



RETIFICAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL 07/2013

Levamos ao conhecimento dos interessados a alteração do **item 8.1.6.1** que trata da qualificação técnica :

Onde se lê:

- 8.1.6.1 Documentos de Registro da Empresa proponente e do Profissional que irá prestar o serviço com o CREA; (CREA Pessoa Física, CREA Pessoa Jurídica)

Leia-se:

- 8.1.6.1 Documento de Registro da Empresa proponente (pessoa jurídica) no Conselho Regional de Engenharia e Arquitetura – Crea- e inscrição do profissional (pessoa física) indicado como responsável técnico pela execução dos serviços no **Crea** - Conselho Regional de Engenharia e Arquitetura- ou no **Cau** – Conselho de Arquitetura e Urbanismo.

Campos Novos, 21 de maio de 2013.